	Контрольна робота

	Варіант 1
	Варіант 2

	1. Знайдіть градусну міру кута правильного:                         (+1б)                                                                                          

	дванадцятикутника.
	двадцятикутника.

	А. 30°
	Б. 150°
	В. 18°
	Г. 162°

	2. Знайдіть площу круга, якщо довжина кола, що його обмежує, дорівнює:                                                                                                                                                                                                                                                                   (+1б)

	8π см.
	12π см.

	А. 64π см2
	Б. 144π см2
	В. 36π см2
	Г. 16π см2

	3. Знайдіть площу кругового сектора радіуса 10см, центральний кут якого дорівнює:                                                                                 (+1б)

	72°.
	36°.

	А. π см2
	Б. 10π см2
	В. 2π см2
	Г. 20π см2

	4. Знайдіть градусну міру дуги кола, радіус якого дорівнює 9см, а довжина дуги дорівнює:                                                         (+1б)

	6π см.
	4π см.

	А. 140°
	Б. 60°
	В. 120°
	Г. 80°

	5. Дано квадрат зі стороною √2 см. Знайдіть довжину кола:        (+2б)                                                              

	вписаного в даний квадрат.
	описаного навколо даного квадрата.

	6. Висота правильного трикутника дорівнює 3√3см. Знайдіть площу круга, описаного навколо даного трикутника.
	6. Менша діагональ правильного шестикутника дорівнює 6см. Знайдіть площу круга, описаного навколо даного шестикутника.                                 (+3б)

	7. Знайдіть площу круга:                                                                       (+3б)                                                                                                                      

	вписаного в трикутник зі сторонами 30см,26см, 8см.
	описаного навколо трикутника зі сторонами 13см, 14см,15см.

	Відповіді:

	1. Б
	1. Г

	2. Г
	2. В

	3. Г
	3. Б

	4. В
	4. Г

	5. √2 π см
	5. 2π см

	6. 12π см2
	6. 12π см2

	7. 9π см2
	7. 1089π/16 см2


